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Kính gửi: Cổng Thông tin điện tử Bộ Tài chính 

Tổng cục Thuế nhận được phiếu hỏi đáp số 1021/BTC-THTK ngày 21/10/2014 của Cổng 
Thông tin điện tử BTC về việc trả lời câu hỏi của Ông Nguyễn Tấn Khoa qua chương trình Dân 
hỏi- Bộ trưởng trả lời về chính sách thuế thu nhập cá nhân đối với hộ kinh doanh từ năm 2015. 
Về vấn đề này, Tổng cục Thuế có ý kiến sau: 

- Tại khoản 2, Điều 1 Nghị quyết số 29/2012/QH13 ngày 21/6/2012 của Quốc Hội quy 
định: “2. Miễn thuế khoán (thuế giá trị gia tăng, thuế thu nhập cá nhân) và thuế thu nhập doanh 
nghiệp năm 2012 đối với hộ, cá nhân kinh doanh nhà trọ, phòng trọ cho thuê đối với công nhân, 
người lao động, sinh viên, học sinh; hộ, cá nhân chăm sóc trông giữ trẻ; hộ, cá nhân, tổ chức 
cung ứng suất ăn ca cho công nhân với điều kiện hộ, cá nhân, tổ chức này giữ ổn định mức giá 
cho thuê nhà trọ, phòng trọ, giá chăm sóc trông giữ trẻ và giá cung ứng suất ăn ca như cuối năm 
2011.” 

- Tại Điều 4 Nghị Quyết số 54/2013/QH13 ngày 12/11/2013 của Quốc Hội về điều chỉnh 
dự toán NSNN năm 2013 quy định: “4. Trong năm 2013, tiếp tục thực hiện miễn thuế khoán 
(thuế giá trị gia tăng, thuế thu nhập cá nhân) và thuế thu nhập doanh nghiệp đối với hộ, cá nhân 
kinh doanh nhà trọ, phòng trọ cho thuê đối với công nhân, người lao động, sinh viên, học sinh; 
hộ, cá nhân chăm sóc trông giữ trẻ; hộ, cá nhân, tổ chức cung ứng suất ăn ca cho công nhân theo 
quy định tại khoản 2 Điều 1 của Nghị quyết số 29/2012/QH13 ngày 21 tháng 6 năm 2012 của 
Quốc hội.” 

- Tại Điều 5 Nghị Quyết số 57/2013/QH13 ngày 12/11/2013 của Quốc Hội về điều chỉnh 
dự toán NSNN năm 2014 quy định: “5. Trong năm 2014, tiếp tục thực hiện miễn thuế khoán 
(thuế giá trị gia tăng,thuế thu nhập cá nhân) và thuế thu nhập doanh nghiệp đối với hộ, cá nhân 
kinh doanh nhà trọ, phòng trọ cho thuê đối với công nhân, người lao động, sinh viên, học sinh; 
hộ, cá nhân chăm sóc trông giữ trẻ; hộ, cá nhân, tổ chức cung ứng suất ăn ca cho công nhân theo 
quy định tại khoản 2 Điều 1 Nghị quyết số 29/2012/QH13 ngày 21 tháng 6 năm 2012 của Quốc 
hội.” 

Căn cứ quy định nêu trên, trường hợp hộ, cá nhân kinh doanh nhà trọ, phòng trọ cho thuê 
đối với công nhân, người lao động, sinh viên, học sinh; hộ, cá nhân chăm sóc trông giữ trẻ; hộ, 
cá nhân cung ứng suất ăn ca cho công nhân được miễn thuế GTGT, thuế TNCN của năm 2012, 
2013, 2014. 

Việc thực hiện các chính sách nêu trên thuộc thẩm quyền Quốc Hội quyết định theo từng 
năm căn cứ vào theo tình hình thực tế về kinh tế xã hội của từng thời điểm nhất định. 



Hiện nay, tại nội dung của Chính Phủ báo cáo Quốc Hội tại kỳ họp thứ 8 Quốc Hội khóa 
XIII không có đề xuất về miễn thuế GTGT, thuế TNCN đối với hộ kinh doanh của năm 2015. Vì 
vậy, chính sách thuế đối với hộ kinh doanh được thực hiện theo quy định hiện hành. 

Tổng cục Thuế trả lời để Ông được biết./. 

  

 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Ông Nguyễn Tấn Khoa 
- Vụ Pháp chế; 
- Website TCT 
- Lưu: VT, TNCN(2b). 
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